
Emma a fait un collier avec
10 perles bleues et 7 perles
rouges.
Combien y a-t-il de perles sur le
collier d’Emma ?

10 + 7 = 17 perles

Dans un compotier, il y a 4
bananes, 10 oranges et 10 pommes.
Combien y a-t-il de fruits dans ce
compotier ?

4 + 40 + 10 = 24 fruits

Pour son anniversaire, Léa
reçoit 60 euros de sa grand-mère
et 50 euros de ses parents.
Combien Léa a-t-elle reçu d'argent
en tout pour son anniversaire ?

60 + 50 = 110 ¤

Dans un parc, il y a 14 arbres.
9 de ces arbres sont des sapins et
les autres sont des chênes.
Combien y a-t-il de chênes dans ce
parc ?

14 -9 = 5 chênes
Lucas pèse 26 kg. Lorsqu'il se
pèse avec son chien, la balance
affiche 38 kg.
Combien pèse le chien de Lucas ?

38 –26 = 12 kg

La fleuriste vend des bouquets de
ro/es. Dans chaque bouquet, il y
a 5 ro/es. Fanny achète 3
bouquets.
Combien a-t-elle de roses ?

3 x 5 = 15 roses

Théo achète 4 livres. Chaque
livre coûte 5 euros.
Combien d'euros doit-il payer ?

4 x 5 = 20 ¤

Un fermier a planté 8 rangées
de 4 salades.
Combien a-t-il planté de salades ?

4 x 8 = 32 salades

Henri a 36 euros.
Il achète un livre à 12 euros et
un stylo à 4 euros.
Combien lui reste-t-il?

36 -(12 + 4) = 20 euros 



À quelle question peux-tu répondre ? À quelle question peux-tu répondre ? À quelle question peux-tu répondre ?
David et Céline doivent présenter
à leurs camarades un livre sur les
sorcières. Céline a déjà̀ lu 75
pages et David 62 pages.

a. Combien de pages en plus Céline a-t-
elle lu?

b. Combien de pages contient le livre ?

Le boulanger a vendu 54 gros
pains, 12 pains de seigle et 32
pains de campagne.

a. Combien de kilos de pain le boulanger
a-t-il vendu ?

b. Combien de pains le boulanger a-t-il
vendu ?

Le parking de la mairie affiche
complet. Le gardien compte 34
voitures, 12 camionnettes, 7
motos, 1 camion et 2 autocars.

a. Combien y a-t-il de véhicules en tout
?

b. Combien y a-t-il de voitures et de
camions ?

À quelle question peux-tu répondre ? À quelle question peux-tu répondre ? À quelle question peux-tu répondre ?

a. Combien de billes Nathan avait-il
avant la récréation ?

b. Combien de billes a gagné Antoine, le
copain de Nathan ?

a. La maman de Manon peut-elle
acheter 3 galettes en plus ?

b. Combien la maman de Manon lui
avait-elle donné ?

a. Combien d'argent Mathis a-t-il dans
sa tirelire ?

b. Combien les deux frères ont-ils en
tout ?

À quelle question peux-tu répondre ? À quelle question peux-tu répondre ? À quelle question peux-tu répondre ?

a. Combien coûte le classeur ?
b. Combien de pages compte le livre ?

a. Combien de vaches blanches y a-t-il
dans le troupeau de Mathéo ?

b. Combien de moutons y a-t-il dans le
troupeau de Mathéo ?

a. Combien de cyclistes participent à la
course ?

b. Quelle distance leur reste-t-il à
parcourir pour terminer l’étape ?

A la récréation, Nathan a perdu
7 billes. Maintenant, il a 35
billes.

La maman de Manon achète une
galette à 7 euros. La boulangère
lui rend 43 euros.

Théo a 60 euros dans sa tirelire. Il
a 20 euros de plus que son frère
Mathis.

La maman de Mathis achète un
cartable à 30 euros, un livre à 10
euros et un classeur. Ces achats
coûtent 54 euros.

Mathéo a 27 vaches dont 12 sont
noires et blanches.

Les cyclistes ont parcouru les 28
premiers kilomètres d’une étape
longue de 59 km.
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